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ATA DA 93ª (NONAGÉSIMA TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 

FISCAL DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DE 

CAJAMAR 

 

 

******** Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte (11/12/2020), na 

Sede do IPSSC – Instituto de Previdência Social dos Servidores de Cajamar, Estado 

de São Paulo, situado à Rua Vereador Mário Marcolongo, número 462, Jordanésia, 

Município de Cajamar, Estado de São Paulo, às 09:00 (nove horas), realizou-se a 93ª 

(nonagésima terceira) reunião do Conselho Fiscal sob a presidência do Sr. ANTÔNIO 

PÁDUA DA SILVA. Estavam presentes também os conselheiros fiscais: os senhores 

JOÃO PINTO XAVIER e FRANCISLETE RIBEIRO PEREIRA LIMA a Sra.VANUZA 

VALDEVINO DE OLIVEIRA SANTOS justificou sua ausência, o Diretor Executivo 

Interino o Sr. MARCELO RIBAS DE OLIVEIRA, o contador o Sr. JOSÉ BRAZ DE 

SOUSA JÚNIOR, os conselheiros administrativos: os senhores ROGÉRIO MENDES 

DE SOUZA SPLENDORE, TATIANE LOPES ALVES MARTINEZ, ANDRÉA DUARTE, 

MILTON MARQUES DIAS E CRISTIANE PEREIRA DA SILVA. O Sr. José Braz de 

Souza apresentou os balancetes da receita e despesa dos meses de outubro e 

novembro de 2020, foi demonstrada a rentabilidade do mês de outubro renda fixa no 

valor de R$ 343.056.86 e renda variável negativa de -R$ 1.597.027,91, no entanto no 

mês de Novembro houve rentabilidade satisfatória visto que a renda fixa foi de R$ 

3.172.508,11 e renda variável de R$ 7.607.447,97, sendo que a totalização no período 

de janeiro a novembro foi de R$ 38.235.836,81 destacamos também que os fundos que 

tiveram rentabilidade insatisfatória  no mesmo período foi de -R$ 35.707.750,82, sendo 

que a diferença resultou num saldo positivo de R$ 2.528.085,99. Foi apresentado o 

ofício nº 457/2020 relativo o saldo da dívida em 31/10/2020, constatamos que os  

recolhimentos das contribuições e pagamentos dos parcelamentos da dívida estão 

sendo efetuados regularmente. Detectamos que foi contratada a empresa Sandro 

Pinesi para dar suporte na área da informática. Este Conselho solicitou que seja 

providenciado com a máxima urgência a necessidade de um representante do 
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legislativo visto as ausências sucessivas da conselheira Silvia Vilhena nas reuniões. As 

conselheiras Tatiane e Andréa sugeriram que fossem apresentado ofício ao prefeito 

explicando a respeito sobre a situação do déficit atuarial e quais medidas deverão ser 

tomadas para reduzir o déficit foi sugerido também que qualquer projeto de lei que 

onerem as contas do IPSSC sejam realizados estudos relativos ao impacto 

orçamentário e financeiro pelo IPSSC. Foi apresentado o relatório do Tribunal de 

Contas do exercício de 2019, sendo que será enviado posteriormente aos conselheiros 

com a respectiva defesa para conhecimento. Nada mais havendo a ser tratado, o 

Presidente do Conselho declarou encerrada a reunião às 12:15 (Doze horas e quinze 

minutos) de cujos trabalhos lavrou-se a presente ata, que é devidamente assinada 

pelos membros presentes, ficando a próxima reunião agendada para o dia 12/02/2021 

às 09:00 hs. 

 

 

ANTÔNIO PÁDUA DA SILVA                              FRANCISLETE R. P. LIMA 

         PRESIDENTE                                CONSELHEIRA 
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